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Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

Ma dé 169
Cau 1: Ménh dé nao sau day ding?
A. jsinxdx=cosx+C. B. jcosxdx=sinx+C.
1 1
C. [adv=a"+C (0<a=1). D. [—dx=——+C (x#0).
X b

'Chu 2: Trong khong gian vdi hé toa 40 Oxyz, cho A(—l;2;—3) va B(—3;—l;1). Toa do chua
AB 1a
A. AB=(-2-3;4). B. AB=(4-34). C.A4B=(—41-2). D.A4B=(23-4).
Ciu 3: Trong khong gian véi hé toa 6 Oxyz, diém M(=2;1;—1) thudc mat phéng nao sau day?

A. 2x+y-z=0. B. x+2y—-z-1=0.
C.2x-y-z+6=0. D. 2x+y—-z-4=0.

Cau 4: Tim nguyén ham ciia ham s f (x)=4x3 +2x.
A. If(x)dx=12x2+x2+C. B. jf(x)dx=§x4+x2+c.
C. [ f(x)dx=12x*+2+C. D. [f(x)dr=x*+x*+C.

1 3 3
Ciu 5: Cho If(x)dx=3 va _[f(x)dx=—2.Tinh If(x)dx.
0 1 0

A 5. B. 1. C. -5. D. 1.
Céu 6: Tim mddun cua sb phirc z=3-2i.
A. |7|=5. B. |z|=+5. C. |2]=13. D. |z|=+/13.

2
Cu 7: Tinh tich phan 1 = [(2x~1)dx.
1

A.I:%. B.1=3. C.I=l. D. I=2.
Ciu 8: Trong mit phing phirc Oxy, diém M biéu dién cho sd phitc z =3-5i ¢6 toa do
A. (-53). B. (-5i;3). C. (3-5). D. (3;-5i).
Céu 9: Cho cic ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén R. Tim ménh dé sai.
b a b b b
A. [ f(x)de == f(x)dx. B. [[f()-g(®)]dx=[ f(x)ds - [g(x)dx.
a b a a a
c b b b b b
C. [ f()dx+ [ f(x)dx = [ f(x)ekx. D. [ /(x).g(x)dx = [ f(x)dx.[g(x)dkx
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x=1-t
i2\gian véi hé toa @ Oxyz, cho dudng thing d:< y=-2+3t. Toa d0 mot
z=3+t

B. (-1-23). C. (-1;3;1). D. (-1;3;0).
Cau 11: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, toa do tim [ va ban kinh R cua mat cu
(S):x*+y* +2* —2x+6y—4z—2=0 lan luot la:

A. I(1;-3;2),R=4. B. I(1;-3;2),R=2/3.

C. I(-1;3,-2),R=4. D. I(-1;3;,-2),R=2/3.
Cau 12: Trong khong gian vé&i h¢ toa 40 Oxyz , mit cu c6 tam A(-1;2;3) vabankinh R=6
¢6 phuong trinh

A. (x—l)2 +(y+2)2 +(z+3)2 =36. B. (x+1)2 +(y—2)2 +(z+3)2 =36.
C. (x+1) +(y-2) +(z-3)" =36. D. (x+1) +(y-2) +(z-3)" =6.
Ciu 13: Cho cac ham sé f (x) , g(x) lién tuc trén tdp xac dinh. Ménh dé nao sau day sai?
@) [ I
g(x)  [ga
C. [ f(x)dx=f(x)+C. D. [kf (x)dc =k[ f (x)dr, (k#0).
Ciau 14: Trong khong gian v6i hé toa d§ Oxyz, phuong trinh mét phing qua A(—l;l;— 2) va

A [[f@)-g()]dv=[ f()dx—[g()dx. B. |

¢6 vécto phap tuyén n= (1;—2;— 2) la

A. x—2y-2z-1=0. B. -x+y-2z-1=0.
C.x-2y-2z+7=0. D. —x+y-2z+1=0.
Cau 15: Sb phirc lién hop cta sé phirc z =(3+1)(2-3i) 1a
A . z=9-T7i. B.Z=6+7i. C.z=6-T7i. D.z=9+T7i.
Céau 16: Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho a=-2i+3j+k.Toadd cia ala
Aa=(-23%1).  B.a=(2-3-1). C.a=(-253j1k). D.a=(-230).
Cau 17: Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, cho mit phang (P):x+y—-2z+4=0 va
x=3+¢
duong thing d:{y=1+¢ (¢€R). Tim khing dinh dung.
z=—1+t¢

A. d va (P) cit nhau nhung khong vudng goc véi nhau.
B. d nim trong (P)

C.d va (P) song song nhau.

D. d va (P) vudng gbc v6i nhau.
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. 125%. p. 4.
25 15

phing (P):3x—2y+z+9=0. Mat phing () chira hai diém 4,B va vudng goc v6i (P) co
phuong trinh la

A x+y-z-2=0. B. x+y-z+2=0.

C.x-5y-2z4+19=0. D. 3x-2y+z+13=0.

Cau 20: Cho ham s6 f(x) ¢6 f'(x) va f"(x) lién tuc trén RR. Biét f'Q=4va f'(-)=-2,
2

tinh [ f"(x)d.
2

A. 6. B. 6. C.2. D. -8.
Cau 21: Tinh dién tich S cua hinh phing gi6i han boi dd thi cac ham sé y=x*—2x, x=1,
x =4 vatruc hoanh.

A. §=6. B.Szg. C.S=E. D.S=§.
3 3 3

C4u 22: Tim a (a>0) biét T(Zx—3)dx=4.
0

A. a=4. B. a=1. C.a=-1. D. a=2.
Céu 23: Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz, mit cau (S) c6 tam 1(-1; 2;1) va tiép xtc véi
mit phang (P): x—2y—2z-2=0 ¢6 phuong trinh 1a

A. (x+1)2+(y—2)2+(z—1)2 =3. B. (x—l) (y+2) (z+1)2

C. (x+1)2+(y—2)2+(z—1)2 =9. D. (x+1) +(y- ) (z+1)2
Ciau 24: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém M ( -2;3; 1) ( 1;2;3) va
P(2,—1,1). Phuong trinh duong thing d di qua M va song song v6i duong thing NP 1a

x=-1+3¢ x=2+3t x=-2+3t x=3-2¢
A . Jy=2-3t . B. <y=-1-3t. C.qy=3-3t . D. {y=-3+3¢.
z=3-2¢ z=1-2¢ z=-1-2¢ z=-2—t

Cau 25: Ky hiéu z,, z, 12 hai nghiém phirc ctia phuong trinh z> +2z+5=0 trong d6 z, c6
phén 40 4m. Tinh T =2z —3z,.

A. -1-10i B. 4+16i. C. 1+10i. D. 1.
C4u 26: S6 phirc z thoa man phuong trinh Z +3z = (3—21‘)2 (2+i) 1a

A.Z=1—1+Bi. B. z=11-19. C.Z=1—1-—-1—9i. D. z=11+19i.
2 2 2 2
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ian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai diém A(2;-3;—1) va B(4;-1;3).
ng truc cua doan thing 4B 1a

B. x+y+2z+3=0.

D. x+y+2z-3=0.

Céu 28: Tim ho nguyén ham cia ham sé f(x)=e?**1.
A. [ f()de=2""+C. B. [ f(x)dr=e" " +C.
C. [ f(x)dx = %e2x+‘ C. D. [ f(x)dx =1 4C.
. 4 u=x+1 .
C4u 29: Cho tich phan T I x +1 cos 2xdx . Néu dit thi ta dugc
3 dv = cos 2xdx
i z % r
A. T=(x+1)sin2x|§-—]sin2xdx. B. T=%(x+l)sin2x —%Isin2xdx.
0 0 0
C. T=—(x+1)sin2xi + ]smzxdx . D. T =-2(x+1)sin2x]i + 2]sm 2xd.
0 0

Cau 30: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, phuong trinh mét ciu c6 tam (1; —2;3) va di
qua diém A(-1;2;1) c6 phuong trinh

A X+ +22+2x—4y+62-10=0. B. x* + V" +z* —2x+4y+2z+18=0.

C. x> +y*+z -2x+4y—-62z-10=0. D. X’ +y* +z° +2x—4y—2z-18=0.
Cau 31: Tim s6 phirc z thoa man (2-3i)z—(9-2i)=(1+i)z.

A. % 156 . B. -1-2i. C. 1+2i. D. 1-2i.

1
Cau 32: Cho / =_[x2\/1—x3dx. Néu dat r=+/1-x" thi ta dugc
0

3¢, 2, 3¢, 2,
A I=-=(Fdt. B. [==[Fdt. C.I==[rdt. D. /=-=[rdt.

21 39 21 37

Ciu 33: Tim mot nguyén ham F(x) ciia ham s§ f(x)=2", biét F(0)=2.
2% 1
A. F(x)= +2+—. B. F(x)=2"+2.
(*x) In2 In2 )
C. F(x)=2"+1. D. F(x)= 2z +2——1—
In2 In2

Cau 34: Trong khong gian v4i hé toa d§ Oxyz , phuong trinh dudong thang di qua M (2;—1;1)
va vudng goc voi mit phing (P):2x—y+3z+1=0 la

A x—2=y+1=z—l. B. x+2=y—1=z+1.
2 -1 3 2 -1 3

C. x—2=y+1=z——3. o x+2=y—1=z+3.
2 -1 1 2 -1 1
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1 6 17 6

A. x=Ly=-2. B. x=-1y=2. C.x=—,y=—. D. x=——,y=—-.

FEhY 4 7777 77777
Chu 37: Cho hinh phing D gi6i han bdi cac duong y=e€*, y=1,x=2. Tinh thé tich khéi tron

xoay tao thanh khi cho D quay quanh Ox.

) T 4 1, , 7 T 4 Sr
A. ﬂ(e —3). B. —2—(e —1). C. 7[(56 —2e +§) D. Ee -5
Cau 38: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho d:£;—1=y—:—l=—;— va mat phéng
(P):x—y+2z+3=0.Goi M(a;b;c) 1a giao diém ctia d va (P). Tinh S =a’ +b” +c”.
A. S=42. B. S=9. C. S=13. D. §=9.

Ciau 39: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho hai mit phing (P):x+y+z-3=0 va
(Q):x+2y—z+5=0. Tim phuong trinh duong thing d 1a giao tuyén cua hai mat phing (P)
va (0).

x=—-1-3t x=1-3t x=-1-3¢ x=-1-3t¢
A.d:{y=2t . B.d:qy=1+2t. C.d:y=-2t . D.d:iy=2t
z=4+t¢ z=1+¢ z=4+t z=4-t
Ciu 40: Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho diém A(—4;2;—1) va duong thing
x=—1+t¢
d:3y=3-t .Goi A'(a;b;c) 1a diém d6i xtmg v6i 4 qua d . Tinh P=a+b+c.
z=t
A. P=1. B. P=5. C. P=-2. D. P=-1.
Ciaudl: Cho [ = _i——l——dx=a+bln2+cln3 (a,b,ceQ). Tinh S=a+b+c.
22+x+3
A. S=-1. B. S=2. C. S=-1. D. §=-2.

Cau 42: Goi M 1a diém biéu dién cho s phitc z =a+(d’ —2a+2)i (v6i a la s thyc thay
dbi) va N l1a diém biéu dién cho sé phic z, biét |z, —2—i|=|z, —6+i|. Tim do dai ngén nhét
cua doan MN .

A.6—5‘/§. B. 24/5. C.1. D. 5.
Cau 43: Tap hop cac didm bidu didn cho s6 phic z théa man |z+l—2il =|.'z‘ —2+i| 1a mot
duong thing cé phuong trinh

A. 3x-y=0. B. x+y=0. C.x-y=0. D. x+3y=0.
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C.2. D. 10.

Cau 45: Cho hinh phing D gi6i han bdi duong cong y =+/Inx , truc hoanh va duong thing
x =3. Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh cé thé tich bang bao nhiéu?
2r

A.(3n3-3)z.  B. (3n3+2)x. .5 D. (3In3-2)7.

Cau 46: Tinh dién tich S cta hinh phing giéi han bdi dd thi cac ham sé y=x—-2x—2 va
y=x+2.

A 5= B.5=122. c.s=12. D.5=2.
6 6 6 6

Cau 47: Trong khong gian v6i hé truc Oxyz,, duong vudng goéc chung cua hai duong thing

x-2 y-3 z+4 x+1 _y-4 z-4

va d,:

chéo nhau 4, : c6 phuong trinh

2 3 -5 3 -2 -1
A x—2=y—-2=z—3. B,£=y—2=2_3
2 3 4 2 3 -1
c.Xz2_y*r2_z73 p X-r_2"1
2 2 2 1 1

CAu 48: Cho hinh phing D gi6i han béi cic duong

y:\/J—c, y=-x,x=2 (phdn t6 ddm trong hinh). Khéi tron
xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich
bang bao nhiéu?

A. H2+6 . B. 2—”

3 3
C.ﬂ. D. H+——16\/§ T
6 3 5

Cau 49: Goi z=a+bi(a,beR) théamin z(1+i)=3-i. Tinh a-2b.

A. 5. B. 3. C. 2. D. 6.

Ciu 50: Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho ba diém A(1;-2;3), B@3;2;-1),
C(0;2;1)va mit phéng (P):x+y—22—6=0. Goi M(a;b;c) 1a diém thudc (P) sao cho

jm +MB+2MCI dat gié tri nho nhét. Tinh S=a+b+c.

A. §=3. B. S=4. C. S=-3. D. S=0.
-HET -
Ho va tén thi sinh: S6 bdo danh:
Chit ky GT:
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Thoi gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phdt dé

Ma dé 145

x=1-¢
Cau 1: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho dudng thing d: y=-2+3¢t. Toa do0 mot
z=3+t
vecto chi phuong cua d 1a
A. (-1,3;0). B. (-1,-2;3). C. (-1;3;1). D. (,-23).
Cau 2: Cho cac ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén R. Tim ménh dé sai.

b b b b b b

A. [ £(x).g(x)dx = [ f (). g(x)dx B. [[£(0)-g(®)]dx = [ f(x)dx - [g(x)dx.
c b b b a

C. [f(x)dx+ [ f(x)de = [ £ (x)dx. D. [ f(x)dx=-[f(x)dx.
a c a a b

Cau 3: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, toa do tim / va ban kinh R cua mit céu
(S):x*+3* +22 =2x+6y—4z—2=0 lan luot la:

A. I(;-3;2),R=2./3. B. I(-1;3;,-2),R=4.

C. I(,-3;2),R=4. D. I(-1;3;-2),R=23.
Cau 4: Tim mddun cia sb phirc z=3-2i.

A. |z|=13. B. |z|=5. C. |z|=\ﬁ§. D. |z|=\/§.
Céu 5: S6 phirc lién hop cta s6 phuc z =(3+i)(2-3i) la

A Z=9-7i. B.Z=6+7i. C.z2=6-7i. D.Z=9+7i.

1 3 3
Cau 6: Cho If(x)dx=3 va jf(x)dx=—2.Tinh If(x)dx.
0 1 0
Al B. -5. C.5. D. 1.
2
Cau 7: Tinh tich phan / =I(2x-—1)dx.
1

A.Iz—g—. B. I=2. C.I=1. D. I =3.

Ciu 8: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho A(-1;2;-3) va B(-3;-1;1). Toa dé cua
AB 1a
A. AB=(-2;-3;4). B. AB=(4,-3;4). C. AB=(2;3-4). D. AB=(-41-2).
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: 4 amsb f ( ), g(x) lién tuc trén tap xéc dinh. Ménh dé nao sau day sai?
B [£04 e
g (x) ' g(x)dx
D. [kf (x)d=k[ £ (x)dx, (k=0).
Cau 10: Trong mit phing phirc Oxy, diém M biéu dién cho sb phirc z =3—5i c6 toa do
A. (3;-5i). B. (-53). C. (-533). D. (3;-5).

Céu 11: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , mit cAu c6 tim A(-1;2;3) va ban kinh R=6
c6 phuong trinh

= [ fx)dx— [ g(x)edx.

A. (x=1) +(p+2)" +(z+3)" =36. B. (x+1)"+(y—2)" +(z+3)" =36.
C. (x+1) +(y-2)" +(z-3)" =36. D. (x+1) +(y-2)’ +(z-3) =6.
Céu 12: Ménh & nao sau day dung?
A. jcosxdx=sinx+C. B. Ildx=——12-+C (x#0).
X b
C. [sinxdx=cosx+C. D. [@dx=a*+C (0<a=1).

Céu 13: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, phuong trinh mt phing qua A(-L1;-2) va
c6 vécto phap tuyén n=(1;-2;-2)1a
A x-2y-2z-1=0. B. x+y-2z-1=0.
C.x-2y-2z+7=0. D. —x+y-2z+1=0.
Céu 14: Trong khong gian vé6i hé toa @6 Oxyz, cho a=-2i+ 3}' +k.Toaddcua a la
A.a=(-231).  B.a=(3-3-1). C.a=(-2E3jk). D.a=(-230).
Ciau 15: Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz, diém M(—2;1;—1) thudc mit phing nio sau
day?

A . x+2y-z-1=0. B. 2x+y-z=0.
C.2x-y-z+6=0. D. -2x+y—-z-4=0.

Ciu 16: Tim nguyén ham ciia ham s f(x) = 4x° + 2x.
A. jf(x)dx=12x2+2+c. B. [ f(x)dx=12x> +x*+C.
C. jf(x)dx “xtix?+C. D. [ f(x)dx=x*+x*+C.

Ciu 17: Trong khong gian voi hé toa do0 Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) va B(4;-1;3).
Phuong trinh mit phing trung truc cua doan thing 4B la

A. 2x+2y+4z-3=0. B. x+y+2z+3=0.

C.x+y+2z-9=0. D. x+y+2z-3=0.
Ciu 18: Tim ho nguyén ham cua ham sé f(x) = e>**!.

A. [f(x)de=e>*+C. B. | f(x)dx:ex’+x+c

C. [ f(x)de=2e*+C. D. [ f(x)dx=-e* +C.
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x=3-2t x=-1+3t x=-2+3t
B. s y=-3+3t¢. C.iy=2-3t . D. Jy=3-3t .
z=-2—t z=3-2t z=—1-2t

Ciu 20: Trong khong gian v6i hé toa @ Oxyz, cho hai diém 4(-2;3;-1), B(1;-2;-3) va mit
phing (P):3x—2y+z+9=0. Mit phing (a) chtra hai diém 4,B va vudng géc véi (P) 6
phuong trinh 1a

A x+y-z-2=0. B. x+y-z+2=0.

C. x-5y-2z+19=0. D.3x-2y+z+13=0.
Cau 21: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz , mit cau (S) cotdm [ (—1;2;1) va tiép xuc véi
mit phing (P): x—2y—2z-2=0 c6 phuong trinh 13

A. (x+1)2+(y—2)2+(z+1)2 =3. B. (x+1)2+(y—2)2+(z—1)2 =9.
C. (x+1 +(y-2) +(z-1)" =3. D. (x-1)"+(y+2)° +(z+1)* =9,
Cau 22: Tim m6t nguyén ham F(x) clia ham s6 f(x)=2x,biét F)=2.
A F(x)=2"+1. B. F(x)=2"+2.
2" 1 2% 1
F(x)= 2——. F(x)= 2+ —.
C =" D- P =2 2 2

Ciau 23: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, phuong trinh dudng thing di qua M (2;—1;1)
va vubng géc véi mit phing (P):2x—y+3z+1=0 Ia

x+2 y-1_ z+1 x+2 y-1 z+3

A. B

2 -1 3 2 -1 1
C. x—2=y+1=z—1. D. x—2___y+1=z—3.
2 -1 3 2 11
. ] A 4 < . (u=x+1
Ciu 24: Cho tich phan T = I(x+1)cos2xdx. Néu dit thi ta dugc
o dv = cos2xdx
A. T =—(x+1)sin2x] +_Tsin2xdx. B. T=%(x+1)sin2x4 —%]sin2xdx.
0 0 0
C. T =—2(x+1)sin2xfs +2]sin 2xds. D. 7 = (x-+1)sin2xf§ — | sin 2xd
0 0

Ciu 25: S6 phitc z thoa man phuong trinh Z +3z = (3-2i)* (2+i) 1a

A.z=%+%i. B.Z=E——l—9—i. C.z=11-19;. D. z=11+19i.

Cau 26: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(1;1;2), B(2;—1;1) va C (3;2;—3). Tim
toa d6 di€ém D dé ABCD 14 hinh binh hanh,

A. (42,-4). B. (0;,-2;6). C. (24-2). D. (4,0,—4).
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s f(x) c6 f'(x) va f"(x) lién tuc trén R. Biét f'(2)=4 va f'(-1)=-2,

B. 2. C. -6. D. 6.

x =4 va truc hoanh.

A.S=E. B.S=zz. C.S=§. D. S§=6.
3 3 3

Cau 29: Tim a (a>0) biét i(2x—3)dx=4.
0

A a=1. B.a=2. C.a=4. D. a=-1.
Cau 30: Trong khong gian véi hé toa 4§ Oxyz, phuong trinh mét cau c6 tam / (1; —2;3) va di
qua diém A4(-1;2;1) c6 phuong trinh

A X+ +22+2x—-4y+62z-10=0. B. x* +y* +z* +2x—4y—-2z-18=0.

C. X’ +y* +z" -2x+4y+2z+18=0. D. X+’ +2°-2x+4y—62z-10=0.

1
Céu 31: Cho I = j 1= xdx. Néu dat t =1—x° thi ta duoc
0

3 2 3 2 |
A I=-Z[fdt. B.[==[rdt. C.I=Z[rdr. D. =-Z(Fdr.
29 39 29 39
Cau 32: Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P):x+y—2z+4=0 va
x=3+t
dudng thing d:qy=1+¢ (t GR). Tim khing dinh ding.
z=—1+¢

A.d va (P) vudng goc vGi nhau.

B. d va (P) cit nhau nhung khong vudng géc véi nhau.

C. d va (P) song song nhau.

D. d nim trong (P)
Cau 33: Ky hiéu z, z, 1a hai nghiém phirc ciia phuong trinh z2 +2z+5=0 trong d6 z, €O
phén o am. Tinh T =2z —-3z,.

A. 1. B. -1-10; C. 1+10i. D. 4+16i.
Cau 34: Tim tit ca gia trj thuc x, y sao cho 2x—(3—y)i=y+4+(x+2y—2)i, trong d6 i 1a
don vi ao.

17 6 17 6

A x=1y=-2. B. x=-1y=2. C.x=—,y=2. D.x=——r,y=—o.
y y Y= T Y=

Ciu 35: Cho hinh phing D gi6i han béi dudng cong y= %xz — X, truc hoanh va cac duong

thing x=1,x=4.Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich bang
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1287 4

B. 3rx. C. ——. D. —.
25 15
4| z thoa man (2-3i)z—(9-2i)=(1+i)z
B. E+Ei. C.1+2i. D.1-2i.
5 5§

Cau 37: Tinh dién tich S cua hinh phing gidi han bai dd thi cic ham s6 y=x*—2x-2 va
y=x+2.

A 5=2 B.5=122 c.s=1% D.5=2.
6 6 6 6
Cau 38: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(—4;2;—1) va dudng thing
x=-1+¢

d:{y=3—t .Goi A'(a;b;c) 1a diém d6i ximg v6i 4 qua d . Tinh P=a+b+c.
z=t
A. P=1. B. P=5. C. P=-1. D. P=-2.
Cau 39: Trong khéng gian vé&i hé truc Oxyz, dudng vudng géc chung cta hai dudng thing
x-2 y-3 z+4 x+1 y-4 z-4

chéo nhau d, : vad,: c6 phuong trinh
2 3 -5 3 -2 -1
AXZ2oy"2 273 B.r-2r_z-1
2 3 4 1 1 1
C x-2 y+2 z-3 x_y-2_z-3
22 2 23 -1

Céu 40: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc va c6 dao ham f'(x) lién tuc trén R thoa f(4)=8 va

j f(x)dx=6. Tinh I= ixf’(Zx)dx.

A. 5. B.% C.2. D. 10.

Ciu 41: Cho hinh phing D gi6i han béi cic dudng
y= Jx, y=-x,x=2 (phdn té ddm trong hinh). Khbi tron xoay

tao thanh khi quay D quanh truc hoanh cé thé tich bing bao
nhiéu?
A [45 +6]ﬂ. B 2.
3 3
C. 17—7[ D. E+—————16\/5 /4
6 3 5
Cau 42: Goi z=a+bi(a,beR) thébamin z(1+i)=3—i. Tinh a-2b.
A. 2. B. 5. C.6. D. 3.

Ciau 43: Cho hinh phing D gi6i han béi duong cong y=+/Inx , truc hoanh va dudng thing
x = 3. Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich béng bao nhiéu?
A. (3In3+2)7. B. %” C. (3In3-3)z. D. (3In3-2)z.
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ong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho d:ig—l:ylleg va mit phing
' ﬁi%%%% 0. Goi M (a;b;c) 1a giao diém ctia d va (P). Tinh S=a’+b"+c’.
=42. B. §=9. C. S=9. D. S=13.

xoay tao thanh khi cho D quay quanh Ox.

B. 7[(%64—262+%). C. %(e“—l). D. 72‘(62—3).

T 4 ST
Lot
2 2
Ciu 46: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai mit phing (P):x+y+z-3=0 va
(Q):x+2y—z+5=0. Tim phuong trinh duong thing d 14 giao tuyén ctia hai mit phing (P)
va (Q).

x=-1-3t x=1-3¢ x=-1-3¢ x=-1-3t
A diy=2t . B.d:qy=1+2t. C.disy=-2t . D.d:sy=2
z=4-t¢ z=1+t¢ z=4+t z=4+¢

Cau 47: Goi M la diém biéu dién cho s6 phuc z =a+(a’ —2a+2)i (v6i a 1a s6 thuc thay

déi) va N 1a diém biéu dién cho sé phirc z, biét |z, —2—i|=|z, —6+i. Tim do dai ngén nhét

cua doan MN .

B. &
5

Cau 48: Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho ba diém A(1,-2;3), B(3;2-1),

C(0;2;1)va mit phing (P):x+ y—-2z—-6=0. Goi M(a;b;c) 1a diém thudc (P) sao cho

|W+WB+2W’ dat gi4 tri nho nhét. Tinh S=a+b+c.

A 1. C.5. D. 2./5.

A. S=3. B. S=4. C. §=-3. D. §=0.
1
Cau49: Cho I = I———l——dx=a+bln2+cln3(a,b,ce(@). Tinh S=a+b+c.
_22+ x+3
A. S=-1. B. $=2. C.S=-1. D. S=-2.

Cau 50: Tép hop cac diém biéu dién cho s6 phic z théa man |z+1-2i|=|z —2+i| 1a mot
duong thing c6 phuong trinh

A. x+3y=0. B. x-y=0. C.3x-y=0. D. x+y=0.
-HET -
Ho va tén thi sinh: S6 bdo danh:
Chit ky GT:
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KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2018 - 2019
Moén: TOAN - Lép 12
Ngay kiém tra: 02/4/2019
Thoi gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phdt dé

Ma dé 126
1 3 3
Ciu 1: Cho [ f(x)dx=3 va [ f(x)de=-2. Tinh [ f(x)dx.
0 1 0
A 1. B. 1. C. -5. D. 5.
Ciu 2: Trong khong gian végi hé toa d§ Oxyz, cho a=-2i+ 3}" +k.Toaddcua a la
A.a=(-231).  B.a=(-253j1k). C.a=(3-3%-1). D.a=(-230).

Céu 3: Cho cdc ham sé f(x), g(x) lién tuc trén tAp xdc dinh. Ménh dé nao sau ddy sai?
A. [[f(0)-g@]de = [ f(x)dc-[g(x)de. B. [ f'(x)dx=f(x)+C.
_ @) 4 [ IO
C. ka(x)dx—k_[f(x)dx, (kiO) J. (x) W

Cau 4: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz, mit cdu cé tim A(-1;2;3) va ban kinh R=6
c6 phuong trinh

A (x=1)"+(y+2)" +(z+3)" =36. B. (x+1)" +(y-2)" +(z+3) =36.
C. (x+1) +(y-2)" +(z-3)" =36. D. (x+1)° +(y-2) +(z-3)" =6.
Cau 5: Cho cac ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén R. Tim ménh & sai.

b b b c b b

A. [ f(x).g(x)dx = [ f(x)dx.[ g(x)ebx. B. [ f(x)dx+ j f@)dx = [ f(x)dx.
b a b b b

C. [ f()dr=—] f()dx. D. [[f®)~g@]dr = [/ (x)dr~ [ e(x)dx.
a b a a a

2
Ciu 6: Tinh tich phan I = [(2x—1)dx.

5

A.Izg. B. /=2. C.I=1. D. I =3.
Ciu 7: Tim mddun cua sb phic z=3-2i.
A. |z|=13. B. |z|=\/§. C. |z|=5. D. ]zlzx/g.

Cau 8: Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) = 4% +2x.
A. ff(x)dx “xtyx?c. B. [ f(x)dx=12x"+x* +C.

C. jf(x)dx:x +x2+C. D. | f(x)dx=12x*+2+C.
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4t phing phtc Oxy, diém M biéu dién cho sb phitc z=3-5i c6 toa do

B. (3;-5i). C. (-5i;3). D. (3;-5).

ong gian véi hé toa d0 Oxyz, toa d0 tdm J/ va ban kinh R cla mét cau

) =23. B. I(1;-3;2),R=4.
C. I(1;-3;2),R=2/3. D. I(-1;3;,-2),R=4.
Céu 11: S6 phuc lién hop ctia s6 phirc z=(3+i)(2-3i) 1a
A.Z=6+Ti. B.Z=6-7i. C.2=9+7i. D.z2=9-7i.

Cau 12: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, phuong trinh mit phing qua 4(-L1L-2) va
c6 vécto phap tuyén n=(1-2;-2)la

A. x-2y-2z-1=0. B. —x+y-2z-1=0.
C.x-2y-2z+7=0. D. -x+y-2z+1=0.

Cau 13: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(-1;2;-3) va B(-3;-1;1). Toa do cua
AB 1a

A. 4B=(2;3—4). B. AB=(-2-3;4). C.4B=(4-3;4). D. 4B=(—41-2).
Ciau 14: Trong khdng gian véi hé toa 6 Oxyz , diém M(—2;1;—1) thudc mit phing nao sau day?

A. x+2y-z-1=0. B. 2x+y-z=0.
C.2x-y-z+6=0. D. 2x+y-z-4=0.
Ciu 15: Ménh d& nao sau day dung?
A. fcosxdx=sinx+C. B. Ila'x=—L2+C (x#0).
X X
C. Isinxdx=cosx+C. D. Iaxcbc=ax+C(O<a¢1).
x=1-¢
Cau 16: Trong khong gian v6i hé¢ toa d6 Oxyz, cho duong théng d:qy=-2+3t. Toa d6 mot
z=3+t¢

vecto chi phuong cia d 1a

A. (-1;3;1). B. (-1;3;0). C. (-1-2;3). D. (1,-23).
Cau 17: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M(-2;3;-1), N(-1;23) va
P(2;—1;1). Phuong trinh dudng thing d di qua M va song song véi dudng thing NP 1a

x=3-2¢ x=-2+3t x=-1+3t x=2+3t
A. Jy=-3+3t. B.<y=3-3t . C.qyy=2-3t . D.{y=-1-3¢.
z=-2—-t z=—-1-2t z=3-2t z=1-2¢t
Cau 18: Tim ho nguyén ham ciia ham s f(x) = e***1.
A. [ fxyde=e+C. B. [f(x)dx=—e**"+C.
C. [f(x)dx=2"""+C. D. | f(x)dx=ex *ic.
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ong gian voi hé toa do Oxyz, cho A(1;1;2), B(2;—1;1) va C (3;2;——3). Tim
CD 1a hinh binh hanh.

B. (4,2,-4). C. (4,0,—4). D. (24-2).
Q

e z théamén (2-3i)z—(9-2i)=(1+i)z.

B. —-1-2i. C. 1+2i. D. 1-2i.

Cau 21: Tim mot nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x)= 2", biét F(0)=2.

A. F(x)=2"+1. B. F(x)=2"+2.

2% 1 2% 1
F(x)= +2—-—,. D. F(x)= +24—.
CFX=15%2" 1 =122 2

1
Cau 22: Cho I = j x*J1-x*dx. Néudat t=+/1—x° thi ta duoc
0

3 2 31 2
A I=-=(Fdt. B. [==(Fdt. C.I==(fdt. D. [=-Z[¢dt.
. ) 4 . L |lu=x+1 .
Cau 23: Cho tich phan T = I(x +1)cos2xdx . Neu dit thi ta duoc
0 = c0S 2xdx
A. T==2(x+1)sin2x[3 + 2]sm 2. B. T =—(x+1)sin2x]i + }sin 2xdx .
0 0
S . 1
C. T=%(x+1)sin2x —%jsin2xdx. D. T = (x+1)sin2x? —]sin2xdx.
0 0 0

Chu 24: S6 phic z thoa man phuong trinh Z +3z = (3-2i)* (2+1) 1a

A.z=ﬂ+—1—2i. B.z=l—1——gi. C.z=11-19;. D. z=11+19;.
2 2 2 2

Cau 25: Cho him s6 f(x) ¢6 f'(x) va f"(x) lién tuc trén R. Biét f'(2)=4 va f'(-1)=-2,
2

tinh [ f"(x)dx.
-1

A. -8. B. 2. C. -6. D. 6.
Cau 26: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) va B(4;-1;3).
Phuong trinh mit phing trung truc ciia doan thing AB 1a

A. 2x+2y+4z-3=0. B. x+y+2z-3=0.

C.x+y+2z-9=0. D. x+y+2z4+3=0.
Cau 27: Tim tit ca gi tri thuc x, y sao cho 2x—(3—y)i=y+4+(x+2y—2)i, trong d6 i l1a
don vi ao.

17 6 17 6

A x=Ly=-2. B. x=-1Ly=2. C.x=—,y=—. D.x=——,y=—.
7 Y 7777 AN
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A UG 2 05— 4y —27-18=0. B. X +y? +22 +2x—4y+62-10=0.
CYABAD JA 2]/~ 2x+4y+22+18=0. D. x* +y* +2> = 2x+4y—62—-10=0.
XL

g khong gian véi hé toa @ Oxyz , phuong trinh duong thang di qua M (2;-11)
va vudng goc voi mit phing (P):2x—y+3z+1=0 la

x-2 y+1 z-3 x+2 y-1 z+l1

A. B
2 -1 1 2 -1 3
C. x+2=y—1=z+3. D. x—2=y+1=z—1.
2 -1 1 2 -1 3

Cau 30: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz , mit cau (S ) cotam [ (—1;2;1) va tiép xuc véi
mit phing (P):x—2y-2z-2=0 c6 phuong trinh 13

A. (x—l)2 +(y+2)2 +(z+l)2 =9. B. (x+1)2 +(y—2)2 +(z—1)2 =3.

C. (x+1)2 +(y-2)* +(z-1)* =9. D. (x+1) +(y-2) +(z+1) =3.
Cau 31: Tinh dién tich S cua hinh phing gi6i han bdi dd thi cac ham s6 y=x—-2x, x=1,
x =4 va truc hoanh.

:'E C.S=§. D.S:g_
3 3 3

Cau 32: Ky hi€u z,, z, 1a hai nghiém phirc cua phuong trinh 22 +2z+5=0 trong d6 z, ¢O
phén 40 4m. Tinh T =2z, —3z,.
A. 1. B. -1-10i C. 1+10i. D. 4+16i.

A. §5=6. B. S

Céu 33: Cho hinh phing D giéi han bdi dudng cong y = %xz —x, truc hoanh va cac duong

thing x=1,x=4.Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich bing

A2z B. 37. c.iz. p. 1287
5 15 25
Cau 34: Trong khong gian v6i hé toa 49 Oxyz, cho mit phing (P):x+y—2z+4=0 va
x=3+t
duong thing d:{y=1+¢ (¢ €R). Tim khing dinh ding.
z=-1+t
A. d va (P) vudng géc v6i nhau.
B. d va (P) song song nhau.
C.d va (P) cit nhau nhung khéng vubng goc vé6i nhau.
D. d nim trong (P)
Ciu 35: Tim a (a>0) biét [(2x-3)dr=4.
0
A. a=4. B.a=2. C.a=1. D. a=-1.
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v khong gian v6i hé toa @6 Oxyz, cho hai diém A( -2; 3'—1) B(1;-2;-3) va mit

N
Phz+9=0. Mit phéng ( ) chira hai diém A4,B va vudng goc véi (P) cod

¥=0. B. x+y-z-2=0.

D. 3x-2y+z+13=0.

Cau 37: Cho hinh phing D gi6i han boi cac dudng y=¢*, y=1,x=2. Tinh thé tich khdi tron
xoay tao thanh khi cho D quay quanh Ox.

T B. ﬂ(—l-e4—2e2+zj. C. Z[—(e“—l). D. ﬂ(e2—3).
2 2 2 2 2
Céun 38: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho d: le—yTH=% va mit phing
(P):x—y+2z+3=0.Goi M(a;b;c) 1a giao diém cta d va (P). Tinh S =a* +b* +¢".
A. S=13. B. $=9. C. §=9. D. §=42.
Cau 39: Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz, cho diém A(—4;2;—1) va dudng thing
x=-1+t

d:{y=3-t .Goi A'(a;b;c) la diém ddi ximg véi 4 qua d . Tinh P=a+b+c.
z=t
A. P=-2. B. P=-1. C. P=1. D. P=5.
Céu 40: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc va c6 dao ham f'(x) lién tuc trén R thoa f(4)=8 va

f f(x)dx=6. Tinh I = ixf’(Zx)dx.

A S, B. 10. c. B3 D. 2.

2

Cau 41: Cho hinh phing D gi6i han bdi dudng cong y =+/Inx , truc hoanh va dudng thing
x = 3. Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich bang bao nhiéu?

A.(3m3-2)z. B 2?” C.(3ln3-3)z.  D.(3h3+2)z.
Cau 42: Goi M 1a diém biéu dién cho s phirc z —a+(a —2a+2) (v6i a 1a sb thuc thay
d6i) va N 1a diém biéu dién cho sb phuc z, biét |z, —2—i|=|z, —6+i]. Tim do dai ngan nhit
cua doan MN .

A 1. B. ——6‘5/_ C.5. D. 2./5.
Cau 43: Trong khong gian véi hé truc Oxyz, dudong vudng géc chung ciia hai duong thing
chéo nhau 4, : x—2_y=3_z+4 vad,: xil_y-4_z-4 c6 phuong trinh

2 3 -5 -2 -1
A x—2=y+2 z—3' B. x-2=y—2=z—3.
2 2 2 2 3 4
c.x=r-271 p X-»-2_273
1 1 1 2 3 1
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B. 2. C.5s. D. -3.
ng gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai mit phing (P):x+y+z-3=0 va
$8=0. Tim phuong trinh duong thing d 14 giao tuyén ctia hai mit phing (P)

x=1-3¢ x=-1-3¢ x=-1-3t
B.d:{y=1+2¢. C.d:iy=-2t . D.d:sy=2t
z=1+t z=4+t¢ z=4+t¢

Cau 46: Tap hop cac diém biéu dién cho s6 phirc z théa mén |z+1-2i|=|z —2+i] 1a mot
duong thing c6 phuong trinh

A. x-y=0. B. x+y=0. C.x+3y=0. D. 3x-y=0.
Ciu 47: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(1;-2;3), B(3;2;-1),
C(0;2;1)va miat phing (P):x+ y-2z—6=0. Goi M(a;b;c) la diém thudc (P) sao cho
]M4 +MB +2MCI dat gia tri nho nhét. Tinh S=a+b+c.

A. S=3. B. S=4. C. S=-3. D. S=0.
1
Ciu 48: Cho [ = I;dx=a+bln2+cln3(a,b,ce<@). Tinh S=a+b+c.
22+x+3
A S=-1. B. S=2. C. S=-1. D. S=-2.

Cau 49: Tinh dién tich S cla hinh phing gi6i han bdi db thi cac ham s§ y=x*—-2x-2 va
y=x+2.

A.Szg. B.S=1£5—. C.S——-i.
6 6 6
Ciau 50: Cho hinh phing D giéi han boi cic dudng
y= Jx, y=-x,x=2 (phdn t6 ddm trong hinh). Khéi tron
xoay tao thanh khi quay D quanh tryc hoanh c6 thé tich
bang bao nhiéu?

A. 4\/5 *6 . B. —21 .
3 3
¢z p. 14,1621,
6 3 5
-HET -
Ho va tén thi sinh: Sé bdo danh:
Chit ky GT:
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KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2018 - 2019
Moén: TOAN - Lép 12
Ngay kiém tra: 02/4/2019
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

Ma dé 197

Céau 1: Trong khong gian vé6i hé toa d6 Oxyz , phuong trinh mat phing qua A(—l; I;— 2) va cb
vécto phdp tuyén n=(1-2;-2)la

A, —x+y-2z-1=0. B. x-2y-2z-1=0.

C.x-2y-2z+7=0. D. —-x+y-2z+1=0.

Ciau 2: Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz, diém M(=2;1;—1) thuéc mit phing nao sau
day?

A. x+2y-z-1=0. B. 2x+y-z=0.
C.2x-y-z+6=0. D. 2x+y-z-4=0.
Céu 3: Tim médun cia sé phirc z=3-2i.
A. [z|=\/ﬁ. B. |z|=5. C. |z|=13. D. ]z[zx/g.
Ciu 4: Tim nguyén ham cta ham sé f (x)=4x3+2x.
A. J.f(x)dx=g-x4+x2+C. B. [ f(x)dr=12x*+2+C.
C. [fadx=x*+x*+C. D. [ f(x)dx=12x" +x*+C.

Céu 5: Trong khong gian véi hé toa 0 Oxyz, cho A(-1;2;-3) va B(-3;-1;1). Toa d¢ cta
4B 1a

A. AB=(2;3;-4).  B. AB=(-2-3;4). C. AB=(4-3;4). D. AB=(—41-2).
Ciu 6: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, mit ciu c6 tdim A(-1;2;3) va ban kinh R=6
c6 phuong trinh

A. (x+1)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =36. B. (x+1)2 +(y-2) +(z+3) =36.
C. (x-1) +(y+2) +(z+3)2 =36. D. (x+1)’ +(y—2)2 + z—3)2 =6
1 3 3
Ciu7: Cho [ f(x)dx=3 va [ f(x)dv=—2.Tinh [ f(x)dx.
0 1 0
A. 5. B. —1. C. 1. D. -5.
Cau 8: Trong mit phang phic Oxy, diém M biéu dién cho sb phirc z =3—5i ¢6 toa do
A. (-53). B. (3;-5i). C. (-5i;3). D. (3;-5).

Cau 9: Trong khong gian vGi hé toa do Oxyz, toa d6 tdm 7/ va ban kinh R cta mit ciu
(S):x*+3* +2> —2x+6y—4z—2=0 lan luot la:

A. I(-1;3-2),R=2.3. B. I(1;-3;2),R=4.

C. I(1;-3;2),R =2/3. D. I(-1,3;-2),R=4.
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hop cua s6 phirc z=(3+i)(2-3i) Ia

B.z=6-7i. C.z=9+7i. D.z=9-7i.
' /v s6 f (x) , g(x) lién tuc trén tap xac dinh. Ménh dé nao sau day sai?
¥ 7 (x)dv, (k=0). B. [ £'(x)de=f()+C.
dx
c | S g [r&) D. [[/(x)-g(®)]dx = [ f(x)dx - [ g(x)d.

g [g(dx’

2
Ciu 12: Tinh tich phan /= [(2x—1)dx.
1

A I=2. B. I=1. C.1=3. D. =

AN wn

Cau 13: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho a=-2i+ 3}'+I€ . Toa dd cia a 1a
A a=(-2i3j1k). B.a=(-230).  C.a=(-23%l).  D.a=(3-3-1).
Cau 14: Ménh @ nao sau day dung?

A. Isinxdx=cosx+C. B. Ildx=—i2+C (x#0).
X X
C. Icosxdx=sinx+C. D. Iaxdx=ax+C O<a=#l).

Cau 15: Cho cac ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén R. Tim ménh d2 sai.

b b b c b b
A [[f)-g@)]dx=[ f()dx—[e@)dr. B. [ f(x)d+ ] f(x)dx = f(x)ddx.

b a b b b
C. [ f(x)dv=-[ f(x)ax. D. [ £(x).g(x)dx = [ f(x)x[g(x)dx.
a b a a a
x=1-t¢
Ciu 16: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho duong thing d:4y =-2+3¢. Toa dd mot
z=3+t
vecto chi phuong cia d 1a
A. (-131). B. (-1;3;0). C. (-5-23). D. (1,-2;3).
Cau 17: Tim s6 phitc z thoéa man (2-3i)z—(9-2i)=(1+i)z.
A 1-2i, B. §+1§i. C.1+2i. D. ~1-2i.
Ciu 18: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho mit phing (P):x+y—2z+4=0 va
x=3+t
duong thang d:{y=1+¢ (teR). Tim khéng dinh ding.
z=—1+t¢

A. d va (P) cit nhau nhung khong vudng géc véi nhau.
B. d va (P) vudng goc vai nhau.
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B. (x+1)° +(y—2) +(z-1)’ =3.

C. (x+1)° +(y-2)* +(z-1)* =9, D. (x+1)*+(y-2)° +(z+1)* =3,
Céu 20: Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz , phuong trinh mit ciu c6 tdm / (1; —2;3) va di
qua diém A(-1;2;1) c6 phuong trinh

A X +y +2°+2x—4y+62-10=0. B. X’ +3)* +2" —2x+4y—62-10=0.
C. x> +y* +z* —2x+4y+2z+18=0. D. X’ +y* +2° +2x—4y—2z-18=0.
Céu 21: Sé phirc z théa man phuong trinh Z +3z = (3-2i)*(2+1) 1a
A= 0 pD czonic19 DLz=11419n
2 2 2 2

Cau 22: Tim a (a>0) biét ]1'(2x—3)dx=4.
0

A. a=4. B.a=2. C.a=1. D. a=-1.
Cau 23: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (-2;3-1), N (—1;2;3) va
P(2;—1;1). Phuong trinh dudng thing d di qua M va song song véi duong thing NP 1a

x=-1+3¢ x=2+3t x=3-2t x=-2+3t
A . qy=2-3t . B.<y=-1-3¢. C.iy=-3+3¢. D.{y=3-3t .

z=3-2t z=1-2t z=-2—-t z=—-1-2¢
A ’ A 4 X o u=x+1

Cau 24: Cho tich phan T =I(x+1)cos2xdx. Néu dat thi ta duoc
0 dv = cos2xdx
A. T =(x+1)sin2x[3 —]sinzxdx. B. T=%(x+l)sin2x4 —%jsmzxdx.
0 0 0
C. T =2(x-+1)sin2x]s +2]sin2xdx. D. T = —(x-+ D)sin2xs + [ sin2xd
0 0

Ciu 25: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho A(L1;2), B(2;-L1) va C(3;2;,-3). Tim
toa do diém D d& ABCD 12 hinh binh hanh.
A. (42-4). B. (0,-2;6). C. (24;-2). D. (4;0,—4).
Ciau 26: Tim tit ca gia tri thuc x, y sao cho 2x-—(3—y)i=y+4+(x+2y—2)i, trong d6 i 1a
don vi ao.
17 17 6

A. . x=Ly=-2. B. x=-1y=2. C.x=—,y=—. D.x=——,y=—.
y ‘ 7777 77777

[ N
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Cau 27 mn ) ham F(x) cia ham sé f(x)=2", biét F(0)=2.

1 2% 1
—. B. F(x)= +2—-—.
In2 =122 2
D. F(x)=2" +2.
Ciu 28: Trong khong gian v6i hé toa d9 Oxyz, phuong trinh dudng thing di qua M (2;-11)

va vudng goc voi mit phing (P):2x—y+3z+1=0 Ia
x-2_y+1_2z-3 B. x+2=y—1=z+1.
2 -1 1 2 -1 3
x+2=y—1=z+3- D. x—2=y+1=z—1.
2 -1 1 2 -1 3
Cau 29: Ky hiéu z;, z, 1a hai nghiém phirc cuia phuong trinh z° +2z+5=0 trong d6 Z, €O
phén 40 4m. Tinh T =2z, —3z,.

A.

C.

A. —-1-10; B. 1+10i. C. 1. D. 4+16i.
Céau 30: Tim ho nguyén ham cta ham sé f(x) = et

A | f(x)dx=%e2x+l +C. B. [ f(x)dc=e> 4C.

C. [ f(x)dx =2 +C. D. [ f(x)dx=e" " +C.

1
Ciu 31: Cho I=Ix2\/1—x3dx.Néu dit t=+1—x thita duoc
0
1 1 1 1
A.I=§jt2dt. B.I=—§jt2dt. C.I=—zjt2dt. D.I=2jt2dt.
20 20 30 30

Cau 32: Cho hinh phing D gi6i han bsi duong cong y = %xz —x, truc hoanh va cac dudong

thing x=1,x=4.Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich bing

A 2T B. 37. c. 2z p. 287

5 15 25

Céu 33: Trong khong gian v6i h¢ toa d6 Oxyz, cho hai diém 4(-2;3;-1), B(1,—2;-3) va mat
phing (P):3x—2y+z+9=0. Mit phéng (a) chira hai diém 4,B va vudng goc voi (P) cod
phuong trinh 1a

A. x+y-2z-2=0. B.3x-2y+2z+13=0.

C.x+y-z+2=0. D. x-5y-2z+19=0.

Ciau 34: Cho ham sé f(x) ¢6 f'(x) va f"(x) lién tuc trén R. Biét f'(2)=4 va f'(-1)=-2,
2

tinh [ £"(x)dx.
-1

A. -8. B. -6. C. 2. D. 6.
Ciau 35: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) va B(4;-1;3).
Phuong trinh mit phing trung tryc ciia doan thing AB 1a

A x+y+22z-9=0. B. x+y+2z+3=0.

C.x+y+2z-3=0. D. 2x+2y+4z-3=0.
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ich S cta hinh phing giéi han boi d6 thj cic ham s y=x*—2x, x=1,

PR
N 1‘;\
z

16 20 22

x = 3. Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich béng bao nhiéu?
A. (31113—2)7:. B. —. C. (31[13—3)7[. D. 3In3+2)r.

Cau 38: Goi M 1a diém biéu dién cho sé phirc z =a+(a2 —2a+2)i (v6i a 1a s thuc thay
doi) va N 1a diém biéu dién cho sb phirc z, biét |z, —2—i|=|z, —6+i|. Tim do dai ngén nhét
cua doan MN .

A. 245. B.6—‘5/—§. C.1. D. 5.
Ciu 39: Cho hinh phing D gi6i han béi cic duong y=e¢*, y=1,x=2. Tinh thé tich khéi tron

xoay tao thanh khi cho D quay quanh Ox.

V4 /4 R4 1, , 7
A. 5(34—1). . 534—7. C. 7[(—2"6 —2e +5) D. ﬂ(e2—3).
Céu 40: Trong khong gian v6i hé truc Oxyz, dudng vudng géc chung cla hai dudng thing
chéo nhau dl:x—2=y—3=z+4 va d2:x+1=y—4:z—4 ¢6 phuong trinh
2 3 -5 -2 -1
A,E=Z=Z_1. B. x—2=y+2=z—3.
1 1 1 2 2 2
x_y-2_z-3 D x-2 y-2 z-3
23 -1 T2 3 4 -

Ciu 41: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho hai mat phing (P):x+y+z-3=0 va
(Q):x+2y-z+5=0. Tim phuong trinh dudng thang d 14 giao tuyén cua hai mat phing (P)
va (Q).

x=-1-3¢ x=1-3¢ x=-1-3¢ x=-1-3¢
A.dsy=2t . B.d:{y=1+2¢. C.dijy=-2t . D.d:y=2t
z=4-¢ z=1+¢ z=4+t z=4+¢

Ciu 42: Cho hinh phing D gi6i han bdi cac duong
y=x,y=-x,x=2 (phdn t6 dim trong hinh). Khéi
tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé
tich bang bao nhiéu?

A. E+M . B. W2+6 .
3 5 3
c.?”. p. 1’7
3 6
Cau 43: Goi z=a+bi(a,beR) thoéa min z(1+i)=3—i. Tinh a-2b.
A. 6. B. 2. C.5. D. -3.
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Chit ky GT:

trinh
B. 3x-y=0. C.x-y=0. D. x+y=0.

A. 10. B.2. c.% D.s.

Céiu 46: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho ba diém A(1;-2;3), B(3;2;-1),
C(0;2;1) va m3t phang (P):x+y—2z-6=0. Goi M(a;b;c) la diém thudc (P) sao cho
|ATA+1WB+2A7(”:| dat gid trj nhé nhét. Tinh S =a+b+c.

A. S=3. B. S=4. C. §=-3. D. §=0.
1
1
Ciaud7:Cho I = | ——dx=a+bIn2+cIn3(a,b,cc Q). Tinh S=a+b+c.
_J;2+\/x+3 ( 0
A. S=-1. B. $=2. C. S=-1. D. §=-2.
Cau 48: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho d:x—2_1=yT+1=§ va mit phéng
(P):x—y+2z+3=0. Goi M(a;b;c) 14 giao diém ctia d va (P). Tinh S =a* +b> +c2.
A. §=13. B. §=9. C. §=42. D. §=9.
Cau 49: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(—4;2;-1) va duong thing
x=-1+t¢
d:qy=3—t .Goi 4'(a;b;c) la diém dbi ximg v6i 4 qua d. Tinh P=a+b+c.
z=t
A. P=-2, B. P=-1. C. P=1. D. P=5.

Cau 50: Tinh dién tich S ctia hinh phing gi6i han boi db thi cdc ham sé6 y=x>—2x—2 va
y=x+2.

A s=18 B.s=1% c.s=2. D.5=2%
6 6 6 6
-HET -
Ho va tén thi sinh: S6 bdo danh:
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KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2018-2019
Mén: TOAN - Lép 12
Ngay thi: 02/4/2019

CAU PAP AN PIEM
] A 0,2
2 A 0,2
3 D 0,2
4 C 0,2
5 A 0,2
6 B 0,2
7 B 0,2
8 C 0,2
9 D 0,2
10 B 0,2
11 C 0,2
12 A 0,2
13 B 0,2
14 A 0,2
15 A 0,2
16 A 0,2
17 B 0,2
18 B 0,2
19 D 0.2
20 C 0,2
21 C 0,2
22 B 0,2
23 C 0,2
24 B 0,2
25 D 0,2
26 B 0,2
27 A 0,2
28 D 0,2
29 D 0,2
30 C 0,2
31 D 0,2
32 C 0,2
33 A 0,2
34 B 0,2

Trang 1/6



MAMON\| MADE CAU DAP AN PIEM
/</TOAN ] 126 35 A 0,2
ST TORVYUC T} 126 36 B 0.2
\ATOANY/ 126 37 A 0,2
“foan 126 38 C 0,2
TOAN 126 39 D 0,2
TOAN 126 40 C 0,2
TOAN 126 41 A 0,2
TOAN 126 42 B 0,2
TOAN 126 43 C 0,2
TOAN 126 44 D 0,2
TOAN 126 45 D 0,2
TOAN 126 46 D 0,2
TOAN 126 47 A 0,2
TOAN 126 48 D 0,2
TOAN 126 49 A 0,2
TOAN 126 50 C 0,2
TOAN 145 1 C 0,2
TOAN 145 2 A 0,2
TOAN 145 3 C 0,2
TOAN 145 4 C 0,2
TOAN 145 5 D 0,2
TOAN 145 6 A 0,2
TOAN 145 7 B 0,2
TOAN 145 8 A 0,2
TOAN 145 9 B 0,2
TOAN 145 10 D 0,2
TOAN 145 11 C 0,2
TOAN 145 12 A 0,2
TOAN 145 13 A 0,2
TOAN 145 14 A 0,2
TOAN 145 15 A 0,2
TOAN 145 16 D 0,2
TOAN 145 17 D 0,2
TOAN 145 18 D 0,2
TOAN 145 19 D 0,2
TOAN 145 20 A 0,2
TOAN 145 21 B 0,2
TOAN 145 22 C 0,2
TOAN 145 23 C 0,2
TOAN 145 24 B 0,2

Trang 2/6



MA PE CAU PAP AN PIEM

[STGMND DUC] %] 145 25 B 0,2
VTOANOTAOY*] 145 26 C 0,2
VAN 145 27 D 0,2
TOAN 145 28 B 0,2
TOAN 145 29 C 0,2
TOAN 145 30 D 0,2
TOAN 145 31 B 0,2
TOAN 145 32 C 0,2
TOAN 145 33 C 0,2
TOAN 145 34 A 0,2
TOAN 145 35 A 0,2
TOAN 145 36 C 0,2
TOAN 145 37 B 0,2
TOAN 145 38 B 0,2
TOAN 145 39 B 0,2
TOAN 145 40 B 0,2
TOAN 145 41 C 0,2
TOAN 145 42 D 0,2
TOAN 145 43 D 0,2
TOAN 145 44 C 0,2
TOAN 145 45 A 0,2
TOAN 145 46 D 0,2
TOAN 145 47 B 0,2
TOAN 145 48 A 0,2
TOAN 145 49 D 0,2
TOAN 145 50 C 0,2
TOAN 169 1 B 0,2
TOAN 169 2 A 0,2
TOAN 169 3 B 0,2
TOAN 169 4 D 0,2
TOAN 169 5 B 0,2
TOAN 169 6 D 0,2
TOAN 169 7 D 0,2
TOAN 169 8 C 0,2
TOAN 169 9 D 0,2
TOAN 169 10 C 0,2
TOAN 169 11 A 0,2
TOAN 169 12 C 0,2
TOAN 169 13 B 0,2
TOAN 169 14 A 0,2

Trang 3/6



CAU PAP AN PIEM
15 D 0,2
16 A 0,2
17 C 0,2
18 A 0,2
19 A 0,2
20 B 0,2
21 B 0,2
22 A 0,2
23 C 0,2
24 C 0,2
25 C 0,2
26 C 0,2
27 D 0,2
28 C 0,2
29 B 0,2
30 C 0,2
31 C 0,2
32 B 0,2
33 D 0,2
34 A 0,2
35 A 0,2
36 A 0,2
37 D 0,2
38 D 0,2
39 A 0,2
40 B 0,2
41 D 0,2
42 A 0,2
43 A 0,2
44 B 0,2
45 D 0,2
46 B 0,2
47 D 0,2
48 C 0,2
49 B 0,2
50 A 0,2

1 B 0,2
2 A 0,2
3 A 0,2
4 C 0,2

Trang 4/6



-H.
m

AMONS |\, MA DE CAU DAP AN PIEM
[qoafobud |z 197 5 B 0,2
\TQARAOTACL*/ 197 6 A 0,2
AN 197 7 C 0,2
TOAN 197 8 D 0,2
TOAN 197 9 B 0,2
TOAN 197 10 C 0,2
TOAN 197 11 C 0,2
TOAN 197 12 A 0,2
TOAN 197 13 C 0,2
TOAN 197 14 C 0,2
TOAN 197 15 D 0,2
TOAN 197 16 A 0,2
TOAN 197 17 C 0,2
TOAN 197 18 C 0,2
TOAN 197 19 C 0,2
TOAN 197 20 B 0,2
TOAN 197 21 B 0,2
TOAN 197 22 A 0,2
TOAN 197 23 D 0,2
TOAN 197 24 B 0,2
TOAN 197 25 C 0,2
TOAN 197 26 A 0,2
TOAN 197 27 B 0,2
TOAN 197 28 D 0,2
TOAN 197 29 B 0,2
TOAN 197 30 A 0,2
TOAN 197 31 D 0,2
TOAN 197 32 A 0,2
TOAN 197 33 A 0,2
TOAN 197 34 D 0,2
TOAN 197 35 C 0,2
TOAN 197 36 D 0,2
TOAN 197 37 A 0,2
TOAN 197 38 B 0,2
TOAN 197 39 B 0,2
TOAN 197 40 A 0,2
TOAN 197 41 D 0,2
TOAN 197 42 D 0,2
TOAN 197 43 D 0,2
TOAN 197 44 B 0,2

Trang 5/6



MAMON b\ MA DE CAU PAP AN PIEM
[STead pyc|z)) 197 45 C 0,2
\RoaNo a0 V) 197 46 A 0,2
OAN o/ 197 47 D 0,2
TOAN— 197 48 B 0,2
TOAN 197 49 D 0,2
TOAN 197 50 A 0,2

Trang 6/6
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